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  СТОЛИЦЯ – ФРОНТУ   ПАМ’ЯТАТИ КОЖНОГО
Кияни  

шанують своїх 
загиблих  

захисників

Вже 11 млрд грн 
спрямувала громада 

Києва на допомогу 
війську цього року

СТОЛИЦЯ ГОТУЄТЬСЯ ДО ЗИМИ

Київ будує та модернізує укриття, але є й проблеми –
читайте на сторінці 2ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ

Іще в серпні комунальники заверши-
ли гідравлічні випробування теплових 
мереж. У результаті виявили та усунули 
близько 2,5 тисяч пошкоджень трубопро-
водів. У процесі комплексна модернізація 
тепломереж на 13-ти ділянках. Це мас- 
штабні проекти, тому їх реалізація ще 
триває. 

Навіть в умовах війни, фінансових 
обмежень і нестачі кадрів, місто продов- 
жує модернізацію тепломереж. Цьогоріч 
«Київтеплоенерго» запланувало заміни-
ти понад 50 км труб, – насамперед там, де 
виникали аварійні ситуації під час мину-
лих сезонів. Зокрема, на вулицях Діловій, 
Любомира Гузара та Симона Петлюри. 

Наприклад, магістраль на вулиці Ді-
ловій забезпечує теплом та гарячим во-
допостачанням 140 будівель. Цю мережу  
діаметром 700 мм проклали ще в 1972 ро–        
ці. За останніх п’ять років на ній сталось 
п’ять пошкоджень. Фіксували значні ви-
токи теплоносія на поверхню та так звані 
«фонтани». 

Замість зношених на Діловій прокла-
дають сучасні попередньо ізольовані тру-

  ПІДТРИМКА КИЯН
Місто виплачує  

допомогу  
постраждалим  
від російських  

обстрілів

Київ на фінальній 
стадії підготовки до 
опалювального сезону 
– четвертого в умовах 
воєнного стану. Основні 
підготовчі роботи на 
об’єктах міського тепло-
енергетичного комплексу 
вже виконані. Загальний 
стан готовності понад 90%. 

би європейського зразка, які обладнані 
системою сигналізації про пошкодження. 
Нові теплокамери виконані з надміцного 
бетону. Загалом на цій вулиці замінять 
майже 1 км труб. 

Ми відпрацювали алгоритми реагу-
вання та взаємодії у випадку надзвичайної 
ситуації на різних рівнях. Минулого мі-
сяця провели масштабні тренування сил 
цивільного захисту Києва та області для 
відпрацювання дій в умовах гіпотетичних 

пошкоджень великих енергооб’єктів. 
Встановлюємо резервні джерела — 

газові турбіни та газопоршневі установ-
ки. Ці об'єкти розподільної когенерації 
дозволять взимку додатково виробляти 
близько 100 МВт електроенергії для за-
безпечення критичної інфраструктури.

Комунальне  підприємство  «Київ- 
теплоенерго» додало в роботу генерато-
ри великої потужності – від 600 кВт до  
2 МВт, що можуть бути задіяні на столич-

них котельнях у випадку надзвичайної 
ситуації. На сьогодні 136 генераторів роз-
містили на теплоджерелах, де є технічна 
можливість.

Нагадаю, раніше ми подвоїли кіль-
кість мобільних модульних котелень, 
яких зараз у розпорядженні міста 51 
одиниця. Котельні в аварійному режимі 
можуть забезпечувати теплопостачання 
лікарень або інших критично важливих 
закладів.

Київ готується пережити ще одну 
складну зиму, підрозділи й служби, від-
повідальні за функціонування систем 
життєзабезпечення міста, працюють з 
підвищеним навантаженням. В нинішніх 
умовах іншого підходу бути не може.

І важливо, щоб кияни – кожен на 
рівні власної оселі – створювали індиві-
дуальні енергорезерви й запаси: прилади 
енергоживлення, теплі речі та інше, що 
найбільш необхідне в умовах знеструм-
лення чи інших кризових випадках. Ми 
– кожен на своєму рівні формуємо енер-
гостійкість Києва. 

Тож працюємо, віримо в себе і в наших 
захисників! Віримо в Україну!

Слава Україні! 

Віталій Кличко



Активні ремонтні роботи 
тривають на шляхопро-
воді біля станції метро 

«Дарниця», що на перетині ву-
лиці Будівельників з Бровар-
ським проспектом. На сьогодні 
завершили монтаж прогонової 
будови над Броварським прос- 
пектом та триває черговий етап – 
встановлення  деформаційних 
швів.
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  ЗРУЧНО

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

Наразі незадовільні темпи використання виділених 
коштів на облаштування укриттів у Солом’янському, 
Деснянському, Голосіївському районах.
Перевірки відбуваються і в інших районах столиці.

У вересні розпочали капітальний ремонт дощової каналізації на вулиці Братиславській, яку збудували 
понад 50 років тому та з того часу жодного разу капітально не ремонтували. На Братиславській  укладуть 
новий трубопровід, влаштують нові люки та зливоприймачі, здійснять благоустрій прилеглої території.

  БЕЗПЕКА КИЯН

  ДОРОГИ

Цього року Київ виділив понад  
4 млрд грн на будівництво нових 
та ремонт, зокрема капітальний, 
існуючих найпростіших укриттів  
та захисних споруд.

ІНФРАСТРУКТУРА СТОЛИЦІ

КИЇВ ПРОДОВЖУЄ БУДУВАТИ  
ТА РЕМОНТУВАТИ УКРИТТЯ

Ремонти мостів і шляхопроводів залишаються пріоритетним напрямком для влади міста. 
Роботи в першу чергу проводять там, де це вкрай необхідно.

Сьогодні в столиці понад 4 350 об’єктів-укриттів. 
Різних за типом, власністю та технічними харак-
теристиками. Із них державної форми власності – 

696, комунальної – 2576, приватної – 1084. Від початку 
повномасштабної війни відремонтували майже 2,5 тися-
чі укриттів та сховищ. На це місто спрямувало майже  
3,4 млрд грн.

Київ не припиняє роботу для поліпшення техніч-
ного стану існуючого фонду захисних споруд та роз-
ширює мережу укриттів за рахунок нових приміщень. 
Особливо в спальних районах і тих, що віддалені від 
станцій метрополітену.

За відновлення та побудову укриттів відповідають 
районні адміністрації Києва. Але, як констатує мер Ки-
єва, ця робота ведеться недостатньо ефективно.

«Кошти виділяють райдержадміністраціям столиці, 
які, власне, організовують і відповідають за ремонти. 
Однак на вересень, тобто за 8 місяців, з усього обсягу 
коштів районами освоєно тільки 819 млн грн. Тобто – 
приблизно 20 відсотків!»  – про це Віталій Кличко на-
голосив під час перевірки укриттів в Солом’янському 
районі, які знаходяться в неналежному стані та потре-
бують впорядкування й облаштування для перебування 
в них людей під час повітряних тривог. 

 Кличко звернувся до присутніх голів районів, аби 
ті відповідально ставилися до своїх обов’язків, бо від 
цього напряму залежить безпека киян. 

На вулиці Новокостянтинів-
ській триває капітальний ремонт 
автомобільного шляхопроводу 
над залізничними коліями. Вже 
завершили роботи з влаштуван-
ня підпірних стінок, з’їздів і за-
їздів та наносять гідроізоляцію 
на оновлені конструкції шляхо-
проводу.

Працюють дорожники і на 
шляхопроводі через залізничну 
колію по вулиці Полярній. Там 
закінчили відновлення дорож-
нього полотна в один бік. Уже 
відкрили рух транспорту відре-
монтованою ділянкою і розпо-

чали роботи на іншому боці у бік 
вулиці Героїв Дніпра.

На шляхопроводі поблизу 
станції метро «Осокорки» завер-
шують роботи з демонтажу ава-
рійних опор. Здійснюють бето-
нування нових прогонових опор.

Тривають роботи і на мосту 
Метро. В жовтні планують розпо-
чати етап встановлення підтриму-
ючих арок під конструкцію мосту. 
Завершення протиаварійних ро-
біт передбачене у 2026 році.

В Оболонському районі три-
ває капітальний ремонт вулиці 
Богатирської.



ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  АКТУАЛЬНЕ   БЕЗГЛУЗДЯ
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У вересні Київрада збільшила фінансування 
потреб сил оборони та безпеки ще  
на 4 млрд грн за програмою «Захисник 
Києва». Загалом це вже  майже 11 млрд грн 
від початку 2025 року.

Військові підрозділи, що звертаються до громади столиці, отри-
мують кошти у вигляді субвенцій – на закупівлю найнеобхідні-
шого їм оснащення: безпілотників, систем РЕБ, наземних робо-

тизованих комплексів, авто, іншого спорядження.
Тільки дронів від початку року столиця вже передала на фронт 

понад 40 000. Йдеться про БпЛА різних типів – розвідувальні, ударні 
та спеціальні, які можуть працювати вночі.

Місто могло би зробити набагато більше, аби центральна влада 
не вилучала кошти киян до Держбюджету. Йдеться про нещодавно 
ухвалений парламентом та підписаний Президентом закон, що пе-
редбачає вилучення 8 мільярдів гривень з бюджету Києва. Частина 
цих коштів була запланована на допомогу захисникам, ветеранам та 
родинам військових.

КИЇВ ЗБІЛЬШИВ ДОПОМОГУ 
ЗАХИСНИКАМ 

«Відбулося фактично по-
грабування Києва! По-іншому 
це не назвеш, – так прокомен-
тував вилучення коштів киян 
в Державний бюджет мер сто-
лиці  Віталій Кличко. – Цей 
закон суперечить принципам 
самостійності та збалансо-
ваності бюджетної системи, 
Конституції України та Зако-
ну «Про столицю». І порушує 
права місцевого самовряду-
вання».

Мер зазначив, що звер-
тався до Президента України 
не підписувати законопроект. 
Адже ці життєво важливі кош- 
ти були закладені в бюджеті 
столиці, зокрема, на виплати 
вчителям і медикам, на ремон-
ти шкіл, садочків і лікарень, 
на забезпечення найнижчої в 
країні ціни на проїзд у кому-
нальному транспорті. На під-
тримку Збройних Сил, реабі-
літацію військовослужбовців.

«Таке враження, що де-
путати – як законотворці, і 
Президент – як гарант Кон- 
ституції, або не розуміють на-
слідків подібних «рішень», 
або цинічно зневажають і по-
рушують закони і Конститу-
цію України», – підкреслив 
Віталій Кличко.

ПІДТРИМКА КИЯН
Київрада збільшила фінансування програми «Турбота. 
Назустріч киянам».

Програму додатково профінансують іще на 130 млн грн. Це  
кошти на виплати матеріальної допомоги мешканцям столиці, 
зокрема, й постраждалим від ворожих атак на місто. Загалом 

столиця спрямовує на це 870 млн.
На сьогодні з передбачених коштів місто вже виплатило 590 млн 

грн. У тому числі – на матеріальну допомогу киянам, які постраж-
дали внаслідок російських обстрілів, – 150 млн. Для порівняння: 
минулого року з бюджету міста спрямували для постраждалих від 
збройної агресії 35 млн грн, а за 8 місяців цього року – вже майже в 
5 разів більше!

«Враховуючи, що містом ще опрацьовуються виплати для киян 
на загальну суму 50 млн грн, була потреба термінового коригування 
програми для збільшення суми видатків на допомогу киянам. І ми це 
зробили», – наголосив мер столиці Віталій Кличко.

  одноразову допомогу 
малозабезпеченим  

та окремим категоріям  
киян;

  допомогу від 10 000 до  
40 000 грн для тих, чиє 

житло було пошкоджене або 
зруйноване;

  щомісячну адресну 
допомогу до 20 000 грн 
на період тимчасового 

відселення.

ДОДАТКОВІ КОШТИ ПЕРЕДБАЧЕНІ НА:

Вилучення коштів 
киян передбачене 
«заднім» числом, – 
із серпня по грудень 
2025 року

ЗАКОНОПРОЕКТ, 
ЗА ЯКИМ 
ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ 
ВИЛУЧЕННЯ 8 
МІЛЬЯРДІВ ГРИВЕНЬ 
З БЮДЖЕТУ 
КИЄВА, ТА ЯКИЙ 
РАНІШЕ УХВАЛИВ 
ПАРЛАМЕНТ, 
ПІДПИСАВ 
ПРЕЗИДЕНТ



У Києві на Берковецькому міському 
кладовищі в День пам’яті захисників України 
відкрили другий Меморіал загиблим  
киянам-захисникам.

ПАМ’ЯТАТИ КОЖНОГО ЗАХИСНИКА

Головний елемент Меморіалів – козацький хрест, що символі-
зує стійкість, вірність принципам та незламність. Монументи 
встановили на знак пам’яті та вшанування подвигу відважних 

захисників і захисниць. 
На Алеї почесних поховань Берковецького кладовища похо-

вані близько 1000 наших воїнів, які поклали життя в боях за Укра-
їну від початку повномасштабної війни.

Також в цей день мер Києва Віталій Кличко вручив 71 нагоро-
ду від столиці – медалі «Честь. Слава. Держава» родинам загиблих 
воїнів-киян, які брали участь у боях на різних напрямках фронту.

  НАШ ОБОВ’ЯЗОК

ВИТРАТИ НА ДОПОМОГУ УКРАЇНІ – НАЙКРАЩА 
ІНВЕСТИЦІЯ ЄВРОПИ У ВЛАСНУ БЕЗПЕКУ

  МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

Столиця і надалі робитиме все, щоб 
підтримувати і допомагати родинам 

загиблих захисників і захисниць. А також 
– допомагати в лікуванні, реабілітації 
та адаптації ветеранів. І продовжить 
допомагати тим бійцям, які сьогодні 
боронять нашу землю на фронті. Вічна 
пам’ять і шана полеглим Героям! Велика 
вдячність і підтримка Героям живим! 
Слава Україні та її Героям!

Віталій Кличко
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Мер Києва Віталій Кличко з братом Володимиром відвідали у Берліні 
захід Bild 100, на який німецьке видання й видавництво Axel Springer 
щорічно збирає найвпливовіших людей – політиків, представників бізнесу, 
громадського сектору, культури й науки.

рішень. І лідером цього процесу 
має стати Німеччина – найбільш 
потужна європейська держава. 
Витрати на допомогу Україні є 
найкращою інвестицією Європи 
у власну безпеку», – підкреслив 
Віталій Кличко.

Зокрема, у розмові з феде-
ральним міністром внутрішніх 
справ Німеччини Александером 
Добріндтом Кличко наголосив, 
що повинні бути конкретні дії, 
спрямовані проти російської екс-
пансії. І головним в цьому плані 
є радикальне нарощування вій-
ськової допомоги Україні.

Він подякував Добріндту за 
ухвалення під час зустрічі рішення 
про те, що Міністерство внутріш-
ніх справ Німеччини виділить 2 
млн євро і закупить дрони для сил 
оборони і безпеки України. А Ки-
єву невдовзі передасть вантажну 
техніку для міських служб.

Александер Добріндт під-
креслив, що Німеччина не при-
пинить підтримку України.

Зустрівся Віталій Кличко у 
Берліні й з мером столиці Німеч-
чини Каєм Вегнером. 

Говорили, насамперед, про 
підготовку до Інвестиційного 
форуму міста Києва «Берлінська 

платформа», який відбудеться у 
німецькій столиці в листопаді. 
Разом з європейськими партне-
рами на заході обговорять спіль-
не бачення майбутнього та залу-
чення інвестицій у відновлення 
Києва та України. 

Кличко подякував місту-по-
братиму за надану за час повно-
масштабної війни гуманітарну 
допомогу, комунальну техніку та 

автобуси, які передавав Берлін. 
А також - за підтримку та допо-
могу Берліна в створенні в Києві 
протезного центру, який відкри-
ли наприкінці серпня. Заклад 
уже надає допомогу пораненим 
воїнам та цивільним, які потре-
бують сучасного протезування 
й реабілітації. І цей спільний з 
німецькими партнерами проєкт 
Київ продовжує розвивати.

У неформальному спілкуван-
ні взяли участь, зокрема, 
премʼєр-міністр Баварії 

Маркус Зьодер, міністр внутріш-
ніх справ Німеччини Александер 
Добріндт, міністр економіки Ні-
меччини Катерина Райхе, члени 
урядів федеральних земель, леген-
да тенісу Борис Беккер, медіа діячі.

У розмовах з німецькими 
політиками брати Клички наго-
лошували на важливості більш 
рішучих кроків Європи задля 
зупинення російської агресії. 
Насамперед, це допомога в поси-
ленні боєздатності ЗСУ, включ-

но з радикальним збільшенням 
обсягів найсучаснішої зброї. За-
криття неба над Україною, за-
безпечення охорони її морських 
кордонів, безпеки мореплавства 
в Чорному морі.

Мер української столиці 
наголосив на важливості за-
провадження більш суворих та 
ефективних санкцій проти росії, 
конфіскації заморожених росій-
ських активів і спрямуванні їх на 
допомогу Україні.

«Наші партнери повинні 
розуміти, що нинішня критична 
ситуація вимагає надзвичайних 


